11, Olvasd el Aprily Lajos Fellegek cimii versének egy részletét!

Melyik kifejezés jelenti ugyanazt, mint a kevély sz6?

Az erddket jeges szél verte meg, A. csalafinta

N

Az elsG 526 elsG bettijének megvaltoztatisival keress Gj sz6t a
délt betilis meghatirozasnak megfelelen! Melyik esetben van
megoldas? (Tobbszords valasztas!)

1. fordulé

Anyanyelv 3.

felettiik ébes ilyv kiriz kevélyen. B. falank A.malom - foldkupac B. saly — a szél teszi
Howd lettek a bardny-fellegek? C. bétor C.kedv - /é D.nyiér — a novény része
Nagy farkas-felhok felfaltik az égen. D. g8gos

9, Egészitsd ki ugyanazzal a massalhangzé-kapcsolattal a ko-
vetkezd hidnyos szavakat! Széfajat tekintve melyik nem illik a

A.A petrezselyem jellegzetes ize konnyen észrevehetd az ételekben. tobbi kozé?
B. A természetes vizekben csak a béjakon beliil szabad firédni. A.ba...a
C. Lilla az 6j malacperselyében gydjtogeti a zsebpénzét.
D. A gyerekek zsivalya betdltotte az iskola udvarit.

2 Melyik mondat tartalmaz helyesirasi hibat?

B. ku...dra C. to...a D. fo...

1©, Mire hasznalték a palavesszét?

3, Ugyanazt a betiit kell beillesztened a szavak belsejébe gy, é ?e(?éeflgc}ifgi{rénegtamasztasara g;rzaésr?olésra
hogy ismét értelmes kifejezéseket kapj! Hol nem sikeriilhet? ’ )
A. kot B. nyit C.siit D.homok . Rakd helyes sorrendbe az osszekeveredett betiiket! Melyik

esetben lehet madarnevet kirakni? Minden betdt fel kell
hasznélnod! (Tobbszorss vélasztas!)

A.LOLHO B.APVA C.CSEKKE D.LYAGA

@}, Melyik sz6 nem értelmes az alabbiak koziil?

A.szarok B. szarék C.szurék D.szurok

5. Olvasd el a talalés kérdést! Potold a hidnyzo betiket! Melyik

112, Tegyél rendet az sszekeveredett szétagok kozott! Jelentése
lesz a helyes megoldas?

alapjan melyik a kakukktojas?

Siinilabda, z...ld a sz...ne, A.o, 1, tty, u, tt, G A.r( nagy sze B.riit61ldde C.vikils D.le to ké tes
sszel po...an le a fiibe. B. 6,1, ty, G, tt, G

Benne barna golyé lap.. .1, C.6, i, tty, u, tt, u 13, Radirpék kiradirozta a pats allatok

nagyot pa...an, hogyha gur...l. D.§, 1, tty, 4, t, G neveib6l a maginhangzékat. Melyik

sz6bdl radirozott ki azonos magin-
©4 Melyik sz6 nem rakhaté ki az el6z8 feladat hétbettis meg- hangzékat? (T6bbszoros valasztis!)

fejtésének betiiibsl? (Tobbszorss vilasztas!)

A.z br_ B.z rg_
A.szed B. tesz C. eszeget D.tenyere C.tv_ D.b | ny
@ . Rakd helyes sorrendbe az ismert kézmondas szavait! Mi a 14}, A szamok betiket jelentenek. Hol ad-

nak értelmes szot?
(Tobbszoros valasztas!)

A.Nem szabad akkor cselekedniink, ha mérgesek vagyunk. =L, 2=T, 3=F, 4=K
B. A j6 munkanak meglesz az eredménye. A.431 B. 4311

C. Feleslegesen végezte el a kiszabott feladatot. C.2343 D.131

D. Az fog p6rul jarni, aki a masik embernek akar rosszat.

kozmondas jelentése?

maga, aki, ds, vermet, bele, mdsnak, esik



